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Председник Србије Александар Вучић казао је, током говора испред Скупштине, да
ће још неколико недеља да буде председник и да ће након тога да поднесе
оставку.

  

  

"Ово је за мене вероватно последњи пут да вам се обраћам као председник Републике.
14 година верно служим својој земљи. Волим Србију више него била шта на кугли
земаљској. Ничији туђи интереси ме никада нису занимали. Никоме нисам хтео да
служим сем грађанима Србије. Говорили су да никада нећу напустити председничко
место, ово су моји последњи дани и недеље као председника Републике", казао је Вучић
на СНС митингу испред Скупштине.

  

Поновио је "још неколико недеља ћу да будем председник, па да подносим оставку".

 1 / 4



Александар Вучић на скупу СНС-а испред Скупштине: Још неколико недеља ћу да будем председник, па подносим оставку. Листа за парламентарне изборе ће се звати "Уједињена Србија"
субота, 27 јун 2026 19:48

  

Листа за парламентарне изборе ће се звати "Уједињена Србија", истакао је он.

  

"Учествоваћу заједно са вама у том подухвату", рекао је Вучић и додао да ће помиловати
људе у Србији који су из нехата и случајности починили нека дела.

  

Истакао је да ће се сам склонити ако буду сматрали да им његова подршка и помоћ није
потребна.

  

"За победу и то ускоро", поручио је Вучић.

  

Пре годину и по дана, тврди Вучић, покушали су да нам "сруше земљу, споља да нам
уруше Србију. Зато су уништили факултете и школе и од њих направили општинске
одборе политичких странака".

  

Наводи и да су студенти играчка у рукама политичара.

  

"Студенти су прво били играчка у рукама политичара, па у туђим рукама. Молио сам их
за разговоре, са свима су хтели да разговарају, само са својим председником нису
желели. Представници универзитета нема странца с којим нису разговарали. Ми и данас
пружамо руку и кажемо - хиљаду и први пут вам пружамо руку. Праштамо све што сте
радили, али нисмо наивни и нећемо заборавити шта је чињено земљи у последњих
годину дана… Разорили би нам земљу за годину или три али то не смемо да допустимо",
наводи он.

  

Odbegli ćaci ne mogu više da ga slušaju pic.twitter.com/jXyQdgMpbW

— Luka Pesic (@LukaPes13010586) June 27, 2026    

"Много смо грешака направили, људи које смо постављали, а који нису заслужили
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ваше поверење"

  

Председник каже да ће у понедељак пензионери чути нови план и да следи ново
повећање пензија пре јануара и да ће и пре тога “имати нешто што ће много да их
обрадује".

  

Вучић је признао да су на позиције постављани људи који то не заслужују.

  

"Много смо грешака направили, људи које смо постављали, а који нису заслужили ваше
поверење, људи који су бринули о себи, а не о вама. Таквих људи морамо да се решимо
брзо. Јесмо ли правили политичке грешке? Јесмо, али смо увек били уз своју земљу.
Колико је било тешких разговора око КиМ али смо звек знали да кажемо да можем ода
разговарамо, али не да преговарамо чија је територија, знате шта пише у Уставу и тога
ћемо се увек држати", казао је.

  

Причао је и о прошлости и претходној власти.

  

"2012. године живели смо у безнађу… Незапосленост је била на рекордном европском
нивоу, фабрике су се затварале, пензиони фонд није постојао, динар је слабио,
понижавали смо се свуда у региону, Европи и свету. Од националних интереса ништа
нисмо часували. Ћутали смо кад се одвјал Црна Гора, КиМ, правили су се да не виде,
тражили кривца у сваком другом, само не у себи. Кад су људи 2012. одлучили да мењају
ствари затекли смо празну касу. За 14 година променили смо много тога. Направили смо
велике ствари за нашу земљу… Ја то не бих могао да радим да није било вас, грађана
који желе промене", рекао је.
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  "Нит боли срце, нит боли нога од звучног топа, лажови једни покварени"  Рекао је да ће од августа у Србију доћи нова кинеска фарбика и да ће у Србији да сепроизводе роботи.  Каже да ће се сутра, на Видовдан, показати шта Србија има и "зашто нико не сме данападне Србију".  Вучић је коментарисао и звучни топ.  "Нема шта нису лагали. Од Сарајево Сафарија до звучног топа. И кад знају да није билозвучног топа, знате шта кажу у полицији? Па ми смо то понављали шта су нам клијентиговорили. И онда видите да су све време лагали. Па кажу: "Болело га срце, болела ганога. " Нит боли срце, нит боли нога од звучног топа, лажови једни покварени. И све стето радили, али то нема везе са нашим односом. Ми морамо да будемо против насиља ине смемо да им враћамо. Не сме да буде освете и реваншизма за претходних годину и подана.  (Н1)  
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